المبحث: العلوم المهنية		الدرس: مقدمة الوحدة		الصف: السابع
عدد الحصص: 1	الفترة الزمنية: إلى :
	الأهداف
	خطوات التنفيذ
	التقويم
	الملحوظات

	1-  ان  يتعرف  الطالب الى مصادر الحصول على الاخشاب
2-  ان يشاهد الطالب فلما تعليميا عن الأخشاب
3- ان يشاهد الطالب رحلة الخشبة منذ زراعة الشجرة وحتى تصنيع الخشب
4- ان يقارن الطالب بين الادوات المعدنية والخشبية من حيث الاستخدام
5- ان يعطي الطالب امثلة على بعض المناطق التي تنتج الاخشاب
	عرض فلما تعليميا عن الأخشاب
استمطار افكار الطلبة بخصوص  الحصول على الاخشاب
عرض قطع خشبية اما الطلاب
اعطاء امثلة على بعض الدول المنتجة للأخشاب
اعطاء أمثلة على بعض المنتوجات الخشبية
المقارنة بين المنتجات الخشبية والمعدنية
	الملاحظة الصفية  و المتابعة

تقارير المشاهدة


الاختبارات العملية
الانشطة الصفية
	.........
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المبحث: العلوم المهنية		الدرس: أنواع الأخشاب شائعة الاستخدام		الصف: السابع
عدد الحصص: 4	الفترة الزمنية: إلى :
	الأهداف
	خطوات التنفيذ
	التقويم
	الملحوظات

	
1- ان  يتعرف  الطالب الى انواع الاخشاب
2- ان يشاهد الطالب انواع الاخشاب
3- ان يصنف الطالب الاخشاب الى طبيعية ومصنعة
4- ان يقارن الطالب بين الاخشاب الطبيعية والمصنعة
5- ان يتعرف الطالب الى قائمة اسعار المتر المكعب من كل نوع من الاخشاب
	عرض نماذج من الأخشاب امام الطلبة
عرض قائمة بأسعار الاخشاب امام الطلبة
عرض فلما وثائقيا عن انواع الاخشاب اما الطلبة
تصنيف الاخشاب الى طبيعية ومصنعة
المقارنة بين المنتجات الخشبية الطبيعية والمصنعة
	
· الملاحظة الصفية والمتابعة
· تقارير المشاهدة
· نشاط 1 ص 26

	.........
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المبحث: العلوم المهنية		الدرس: أدوات القياس والضبط			الصف: السابع
عدد الحصص: 6	الفترة الزمنية: إلى :
	الأهداف
	خطوات التنفيذ
	التقويم
	الملحوظات

	
1- ان  يتعرف  الطالب الى اهم الادوات المستخدمة في القياس
2- ان يشاهد الطالب فلما تعليميا عن أدوات القياس
3- ان يعطي الطالب أمثلة على الأدوات المستخدمة في القياس
4- ان يستخدم الطالب المتر الشريطي في قياس طول غرفة الصف
5- ان يستخدم الطالب ميزان الاستواء الكحولي في قياس تعامد قطعتين خشبيتين
	عرض فلما تعليميا عن أدوات القياس
استمطار افكار الطلبة بخصوص  الادوات التي يستخدموها  في قياس الاشياء
قياس بعض الأطوال من غرفة الصف
اعطاء امثلة على بعض الادوات المستخدمة في القياس

	· نشاط 1 ص 27
· نشاط 2 ص 28
· نشاط 3 ص 29
· نشاط 4 ص 31
· نشاط 5 ص 32
· نشاط 6 ص 34
· نشاط 7 ص 36
· اعداد نشرة حائط.
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المبحث: العلوم المهنية		الدرس: الدهان ومذيباته وأدواته			الصف: السابع
عدد الحصص: 2	الفترة الزمنية: إلى :
	الأهداف
	خطوات التنفيذ
	التقويم
	الملحوظات

	
1- ان  يتعرف  الطالب الى أهم الأدوات المستخدمة في الدهان
2- ان يشاهد الطالب فلما تعليميا عن مراحل عملية الدهان
3- ان يذكر الطالب ابرز مراحل عملية الدهان
4- ان يستخدم الطالب الفرشاة في دهان سطح خشبي بدهان التنر
5- ان يبين الطالب اهمية استخدام دهان الاساس في حماية الاخشاب
	عرض فلما تعليميا عن مراحل عملية الدهان
استمطار افكار الطلبة بخصوص  الادوات التي يستخدموها  في تجهيز الخشب للدهان
تجهيز قطعة خشبية امام الطلبة قبل عملية الدهان
استخدام ورق البردخة في حف قطعة خشبية
طلاء قطعة خشبية بدهان زيتي

	· نشاط 1 ص 38
· نشاط 2 ص 38
· اعداد نشرة حائط.
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المبحث: العلوم المهنية		الدرس: مشروع الوحدة			الصف: السابع
عدد الحصص: 3	الفترة الزمنية: إلى :
	الأهداف
	خطوات التنفيذ
	التقويم
	الملحوظات

	
1- تنمية روح الفريق بين الطلبة
2- استخدام أدوات النشر
3- ان يستخدم الطالب أدوات الفك والتركيب
4- ان يستخدم الطالب الفرشاة في دهان سطح خشبي بدهان التنر
5- ان يصمم الطالب درعا خشبيا
6- ان يصمم الطالب مفرمة للسلطة
	تقسيم الطالبة الى مجموعات عمل
تبيان كيفية استخدام الادوات والمحافظة عليها واعادتها الى مكانها بعد انتهاء العمل
توضيح اهم قواعد الامن والسلامة حين استخدام الأدوات

استخدام ادوات النشر والقياس في تجهيز الدرع الخشبي
استخدام ورق البردخة في حف الدرع
طلاء الدرع بدهان زيتي ومن ثم بدهان الخارجي

	· تنفيذ مشروع الوحدة
ص 41-43
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للمزيد على موقع الملتقى التربوي
